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Reklamske table.
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Izum se nanaša na reklamske table (table 
za oglase in oznanila), ki se pritrdijo na po
sameznih telegrafskih oziroma telefonskih dro- 
gih ali pa med dvema telegr. ozir. telefon, dro- 
goma ob cestah in ob železniški progi in sicer 
tako, da se zamorejo reklamske table poljubno 
izmenjavati.

Izum obstoja zlasti v tem, da se zamorejo 
reklamske table pri telegrafskih oziroma te
lefonskih drogih, ki obstojijo le iz enega de
bla, sukati okolo droga kakor veternica, ta
ko da jih je mogoče od različnih strani vi
deti.

Nadalnji izum obstoja v tem, da vplivajo 
reklamske table pri onih telegrafskih oziro
ma telefonskih drogih, ki obstojijo iz dveh 
debel navpično na ogledalca — dočim so 
bile dosedaj reklamske table skoraj povsod 
postavljene le paralelno k opazovalcu; rek
lamske table novega izuma vplivajo toraj na 
potnikovo oko v vagonu oz. vozu le bliskoma 
in ne kazijo iz estetičnega stališča ostale oko
lice in pokrajine.

Nadalnji izum leži v tem, da so table, ki 
se lahko napravijo iz zelo različnega materi
jala — kakor pločevina, les, žična mreža ali 
slični materijal — na tak način preluknjene 
da ostanejo samo črke brez lukenj. Črke se 
toraj ne pritrdijo na table, kakor je to pri 
drugih reklamnih tablah običajno — in so 
vsled omjenjenih lukenj posebno dobro vid
ne. Način preluknjenja table ima tudi to pre
dnost, da se zmanša pri viharnem vremenu 
pritis vetra.

V priloženem narisu je predmet izuma v 
več načinih izdelovanja oziroma izvršitve na
risan.

Fig. 1 kaže pogled na drog z dvema reklam- 
skima tablama, ki sta tako pritrjene na 
drog, da se moreta vrteti (sukati) okoli dro
ga in kateri sta izvzemši črk popolnoma pre- 
luknjeni.

Fig. 2, 3 in 4 kažejo posameznosti napra
ve. s katero se pritrdijo table na drog.

Fig. 5 kaže pogled na drog, na katerem 
je samo eno reklamska tabla tako pritrjena 
da se zamore vrteti (sukati )okoli droga,

Fig. 6 in 7 kažeta posameznosti naprave 
s katero se pritrdi v fig b narisana reklam
ska tabla na drog.

Fig. 9, 10 in 11 kažejo neko predrugače
ne izvršitev naprave, s katero se pritrdi re
klamska tabla na drog.

Fig. 12 in 13 (telegraf, ozir. telef. drogi z 
dvema debloma) kažeta dvoje različno na
pravljena droga in za take droge pripravne 
reklamske table.

Fig. 14. kaže reklamsko tablo, ki obstoja 
iz žične mreže.

Na deblo pritrjen je oklep in sicer tako, 
da se ne mora premakniti. Ta oklep je tako 
izdelan, da tvori istočasno vogelni del, na 
katerem leži drugi dvodelni premakljivi oklep. 
(Fig. 2, 3, 6 in 7).

Na tem drugem premakljivem oklepu pri
trjeni sta dve reklamski tabli, ki se moreta 
skupaj z oklepom vrteti okoli debla.

Vrtenje okoli debla se nadalje zamore tu
di na ta način olajšati, da se vložijo med 
stalni oklep in labilni oklep kroglje ali pe
resa.

Ako se naj na eno deblo pritrdi le ena 
sama reklamska tabla (fig. 5), tedaj se pritr
di na labilni, in več delov obstoječi oklep
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s pomočjo dveh dodatnih delov nosilec, ki 
nosi reklamsko tablo.

Tudi taka tabla se prevrta s številnimi lu
knjami, da se na ta način zmanjša pritisak 
vetra in da se prepreči vsako nepotrebno 
mahanje table.

Oblika reklamske table je pri onih telegraf
skih oziroma telefonskih drogih, ki obstoja
jo iz dveh debel — fig. 12 in 13 —, razno
vrstna in se prilagodi medsredju in razdajlu 
med obema debloma.

Reklamske table se zamorejo nadalje ne 
samo na tak način pritrdijo na droge, da se 
zamorejo okoli debla vrteti, kakor je to na
risano v fig. 5 in 8, ampak, tudi tako da je 
tabla na oklep stalno (fiksno) pritrjena.

U tem slučaju je oklep konstruiran s členom 
tako da se zamoreta tako oklep kakor tudi 
tabla brez težave sneti.

Nadalnji izum obstoja v tem, da se pritr
dijo namesto tabel železni okviri ali pa žele
zne letve med obema debloma, v katerih se 
pritrdijo kovinaste ali lesene črke tako, da 
jih je mogoče poljubno izmenjavati, (fig. 12 
in 13) t. z. zračne črke.

Patentne lastitve.
1. Reklamske table na in med tefegrafski-

mi drogi i t. d. označene s tem, da so na 
deblo tako pritrjene, da se zamorejo vrteti 
okoli debla, pritrjene tako, da je brez ovir 
mogoče zlesti s plezalnimi pripravami na 
droge.

2 Naprava za pritrjevanje vrteče se rekla
mske table, ki je tako preluknjena, da so 
samo črke v tabli sami brez lukenj, na iz 
enega debla obstoječe telegrafske oziroma 
telefonske droge, označena s tem, da je na
prava, obstoječa iz oklepa (obroča) ki je na 
deblo sklopljen in ki tvori podlago za drugi 
oklep, na katerem je pritrjena reklamska ta
bla in ki leži na prvem oklepu tako, da se 
zamore z reklamsko tablo vrteti okoli debla 
kakor vetrnica u smeri pritiska vetra, napra
va za vrtenje obročov se zamore spopolniti 
z krogi ja mi.

3. Način izdelovanja naprave za pritrjevanje 
reklamske table v smislu zahtevka ad 2, oz
načen s tem, da obstoji železni oklep (obroč) 
iz dveh delov in da se pritrdijo oziroma uš- 
krnijo reklamske table oziroma nosilci reklam- 
skih tabel tam, kjer se zvežejo deli obroča.

4. Reklamske table v smislu zahtevka ad 
1, označene s tem, da se pritrdijo s pomočjo 
obročov s členki, v katere se uškrnjijo re
klamske table ali pa okviri za reklamske 
črke.
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